
 

 

 ينالمحترم الجمعية العمومية ومستفيدي الخداماتو الإدارةمجلس أعضاء   /السادة 
 

 وبعد،  السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 

 
 

 أسأل الله لكم العون والسداد    
 -كالاتي:حيث تم عرض الاستبيان على أعضاء مجلس الادرة وهم 

 استبانة رضا الجمعية العمومية. -1
 استبانة رضا مجلس الإدارة. -2
 استبانة رضا المستفدين من البرامج والفعاليات. -3

وخرجت التوصيات بأن أغلب الأعضاء راضين تماماً لذا لا نحتاج إلى  م 2024لعام  9وقياس الأثر بمحضر رقم 
جميع المقترحات والاستفسارات وعرض التقارير على الإجابة على  وتمتحسين في أسلوب التعامل والتواصل 

معالجتها بالتغذية الراجعة والخروج بتوصيات أعضاء مجلس الإدارة بالرفع بالموقع الالكتروني  الأعضاء و
 والتواصل مع المستفيدين.

 
 والتقدير،وتقبلوا سعادتكم خالص التحية 

 
 الثروة الحيوانية بالأحساء لجمعية التعاونيةا رئيس مجلس إدارة 

 
 

  
 عبدالعزيز بن ناصر بو موزه  
 

 
  



الاسم
8 ردود

تغريد حسن علي البقشي

كميل طالب البقشي

حسين

Mohammad alhasan

حسن محمد الهدلق

محمد صادق الحسن

صالح

فاطمة محمد العامر

العمر
9 ردود

الجوال
8 ردود

0553977644

0544180002

0548523333

0596566903

0554288551

0569308287

0508066554

0542654663

استبانة لقياس رضا المستفيدين من البرامج والفعاليات
ا 14 ردً

نشر التحليلات
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الجنس
ا 14 ردً

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
ا 14 ردً

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
ا 14 ردً

تعامل منسوبي الجمعية مميز وراق؟
ا 14 ردً

هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين والمجتمع بشكل متميز؟
ا 14 ردً

نسخ

ذكر
انثى

21.4‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

42.9‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

7.1‎%‎

42.9‎%‎

50‎%‎
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الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافه؟
ا 14 ردً

ما مدى رضاك لسرعة تلبية طلبك؟
ا 14 ردً

مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية
رد واحد

يجب ان يكون هناك اجتماعيات وتفقيه في التطوير والعلاجات

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع؟
ا 14 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

7.1‎%‎

35.7‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

7.1‎%‎

28.6‎%‎

64.3‎%‎

نماذج 
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